

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 80 期

大厂县医院主办 2017年1月1日(星期日) 农历丙申年 腊月初四

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



县卫计局举行廊坊市首届“名院、名科”授牌仪式



本报讯(县卫生和计划生育局 李雪 报道) 2016年12月12日上午,夏垫中心卫生院、县人民医院骨科“名院、名科”授牌仪式在县人民医院三楼会议室隆重举行。市卫计委党委副书记、市计划生育协会常务副会长王文仓、县委副书记林冬宁、市卫计委人事科科长齐金城、市计划生育协会办公室主任金大宽、县卫计局班子成员、县人民医院班子成员、夏垫中心卫生院班子成员及医护人员代表出席了授牌仪式。此次授牌仪式由县卫生和计划生育局局长张东庆主持。

授牌仪式上,市卫计委党委副书记、市计划生育协会常务副会长王文仓分别为夏垫中心卫生院、县人民医院骨科授牌。县人民医院副院长韩福胜、夏垫中心卫生院院长刘其矿分别作了表态发言;县委副书记林冬宁致辞;市卫计委党委副书记、市计划生育协会常务副会长王文仓讲了重要意见。

通过授牌活动,进一步加强对“四名”在维护群众健康、弘扬卫生文化的领军示范作用,推进我县“名院、名科、名医、名护”建设,促进业务技能和综合素质的全面提升,凝聚正能量,全面推进卫生事业再上新台阶。

我县卫生事业底蕴深厚,一直以来,县委、县政府高度重视卫生事业的发展,积极推进卫生强县建设。目前,全县医疗机构获得市名院1个、市名科1个、市名医2人、市名护1人。市“名院、名科、名医、名护”打造出一批优势明显、特色突出、医德高尚、社会认可的“优质品牌”,是我县卫生发展的宝贵财富,是大厂县卫生强县的品牌和名片。

此次授牌仪式标志着夏垫中心卫生院、县人民医院骨科“名院、名科”正式挂牌。

副县长林冬宁在「名院、名科」授牌仪式上致辞

大家好!今天我们在夏垫中心卫生院、县人民医院骨科“名院、名科”授牌仪式上,首先我代表县政府向市卫计委各位领导的到来表示最热烈的欢迎!向夏垫中心卫生院、县人民医院骨科荣获廊坊市首届“名院、名科”表示衷心祝贺!向长期战斗在卫生事业一线的全体医护人员表示最亲切的问候!

近年来,大厂卫生事业在市卫计委的正确指导下,医药卫生体制改革逐步深化,医疗基础设施不断完善,人才队伍与装备技术水平快速增强,城乡公共卫生均等化水平扎实推进,医疗服务水平明显好转,卫生各项工作在全市名列前茅,成为全市乃至全省的标杆。县人民医院骨科技术力量雄厚,成功开展了数十例新技术、新项目。夏垫中心卫生院作为我县乡镇卫生院,近年来,不断开拓创新,探索办医模式,加快医院发展,在临床医疗、人才培养等方面取得了显著成绩,被国家卫计委评为“全国群众满意乡镇卫生院”。这次又获得“名院”殊荣,是医院班子团结创新的结果,凝结着大家的心血和汗水。这既是对医院过去工作的肯定,也对医院今后发展提出了更高要求。

希望医院、科室以授牌为新的起点,继续实施“育名医、创名科、建名院”战略,坚持“精益求精、患者至上”的服务理念,不断提升医疗水平、创优医疗环境、增强服务功能,让“名院、名科”的品牌更响更亮,让全县所有医护人员综合素质和能力能借此有较大的提高,真正为大厂的人民服务。同时恳请市卫计委一如既往地关心、支持我县卫生事业的发展,为提升全县整体医疗服务水平,促进经济社会又好又快发展发挥新的更大的作用!

2016年10月9日中午,随着救护车急促的警笛声,一位在交通事故中受伤的患者被送来我院。急诊科主治医师冯方快速查体后,值班护士立即建立液路,送放射科快速拍片,收入重症监护病房。骨科副主任、副主任医师谢刚龙查看患者,患者表情淡漠,皮肤苍白,四肢厥冷,血压93/64mmHg,双下肢明显畸形,不能活动。阅片后,确诊为急性创伤性失血性休克,骨盆骨折,双股骨近端骨折,右小腿骨折,右踝关节骨折。立即快速补液,行双下肢骨骼牵引,骨盆腹带保护,稳定骨折,减轻患者痛苦。联系检验科副主任张立胜为患者配血,输血。患者病情逐渐稳定。副院长韩福胜、骨科主任刘春生、刘宝勋亲自查看患者,阅片,分析病情。针对患者高龄,多发损伤,指示警惕迟发损伤,加强护理,注意体液平衡等。同时详细制定手术方案,尽早手术治疗。

骨科副主任 谢刚龙

手术后积极改善患者一般情况,对于患者多发骨折,无法早期下地活动,重症及骨科护士制定详细护理计划,悉心照顾,患者无褥疮、肺炎的发生,双下肢功能恢复良好,经过一月余精心治疗,患者痊愈出院。家属十分满意,表示感谢。

这例患者的成功救治,充分反映了我院对多发复合损伤的危重患者成熟的急救流程和多科室的协作能力。体现出我院骨科创伤救治水平又上了一个新台阶。

2016年度中医药工作督导调研圆满完成

本报讯(中医科主任 张亘山 报道)为全面贯彻落实《廊坊市中医药健康服务发展规划》和《廊坊市贯彻〈中医药战略发展规划纲要(2016~2030年)〉实施方案》,廊坊市卫计委中医科主任刘红玉在县卫生局中医股股长刘春霞陪同下于12月6日上午到我院进行中医药工作督导调研。

首先由我院副院长、中医科主任王本尚就我院中医科建设发展现状和中医药服务体系建设情况做了简要介绍,重点对我院中医药服务能力、中医专科建设和中医药特色示范单位创建申报工作做了详细说明。随后,刘主任详细检查了我院中医药人员配备、科室设施设备和药房设置等情况,并对我院中医药技术服务能力进行了实地考察。检查过程中,刘主任充分肯定了我院在中医药服务体系建设和不断提升中医药服务能力方面做出的努力和成绩,同时,也对我院中医药宣传和建设中存在的不足提出了建议。

通过这次督导调研活动,不仅充分肯定了我院中医药建设的成果,也明确了我院中医药建设今后发展的方向。



精诚合作 再创佳绩

医院地址: 大厂县城康安北路 60 号 邮政编码: 065300 廊坊市举报、投诉电话: 12320 急救电话: 120、8930120
预约诊疗服务电话: 15713062716 预约时间: 周一至周六 上午 8:00~11:30 下午 14:30~16:00